



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: BO/51/00794-3/2024.

Előzmény: BO/51/04581/2023.

Ügyintéző: Sánta Viktor

Tárgy: TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. (Szentendre) részére veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély

H A T Á R O Z A T

- I. **A TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft.** (2000 Szentendre, Papszigeti utca 2/C.) – a továbbiakban: Engedélyes – kérelmének helyt adok és részére a II.3. pontban meghatározott

veszélyes hulladékok előkezelésére

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Az engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az engedélyes azonosító adatai

Neve: TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft.
KSH azonosító: 32088164-3811-113-13
Székhely: 2000 Szentendre, Papszigeti utca 2/C.
KÜJ: 104047512
Telephely: 3527 Miskolc, Miskolc, Hernád u. 22. (Miskolc, 12781-12782 hrsz.)
KTJ: 102471398
Telepengedély - nyilvántartási száma: 316/2023. (Kiadmányozó: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzője; a határozat száma: 210.476-11/2023.)

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység

Megnevezése előkezelés (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2. § (1) bek. 7., pontjának megfelelően).

Előkezelés (Ht. 2. § (1) bek. 7. pont): a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.

A hasznosítást megelőző előkészítő műveletek azonosító kódjai a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete szerint:

E02 – 01 szétválasztás (szeparálás);

E02 – 15 mosás (vízzel).

Területi hatálya Az engedélyes 3527 Miskolc, Hernád u. 22. szám alatti bérelt telephelye.

3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)

Azonosító kód	Hulladéktípus megnevezése	Mennyiség [t/év]
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŪRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 10*	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék	500
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK	
16 01	a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)	
16 01 07*	olajszűrő	400
16 01 21*	veszélyes alkatrészek, amelyek különböznek a 16 01 07-től 16 01 11-ig terjedő, valamint a 16 01 13-ban és a 16 01 14-ben meghatározott hulladéktípusoktól	50

Az engedélyes telephelyén előkezelhető veszélyes hulladékok mennyisége összesen: **950 t/év.**

Az előkezelhető fémhulladék mennyisége nem érheti el az 5 tonna/nap küszöbértéket. Ezt meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete 108. pontja értelmében: „Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep 5 t/nap kapacitástól (beleértve az autóroncstelepeket)” – előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető).

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a jelen határozat II.3. pontjában meghatározott veszélyes hulladékok (olajszűrő, olajjal szennyezett fémhordó és veszélyes hulladékként besorolt alkatrészek) előkezelését kívánja végezni a 3527 Miskolc, Hernád u. 22. szám található bérelt telephelyén. A veszélyes hulladékot engedélyes a tárgyi telephelyén, a hulladék termelőitől, birtokosaitól, egyéb hulladékgazdálkodási szervezetektől veszi át.

Engedélyes a 3527 Miskolc, Hernád u. 22. szám alatti telephelyét – veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása tevékenységre – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzője a 210.476-11/2023. számú határozatában 316/2023. számon nyilvántartásba vette.

A telephelyre beérkező hulladékok előkezeléséig történő tárolására egy 300 m²-es alapterületű, egységes és egybefüggő, a kezelni tervezett hulladékok fizikai-kémiai tulajdonságainak ellenálló bevonatú, szilárd burkolattal (betonnal) ellátott csarnoképület áll rendelkezésre.

A veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya BO/51/05282-7/2023. számú határozatával jóváhagyta.

A veszélyes hulladékok előkezelése egy három oldalról zárt, tetővel ellátott 120 m² alapterületű, 3,5 méter magas kezelő létesítmény (fedett szín) alatt történik. A fedett szín aljzata a telephely burkolatának rétegtrendjével azonos.

A rétegtrend letről felfelé a következő:

- tömörített talaj
- 20 cm vastag zúzottkő
- 1 réteg HDPE fólia
- 25 cm beton burkolat.

A telephelyen felitató anyag (fűrészpor, perlit) és megfelelő kézi mentesítő felszerelés (lapát, seprű) van rendszeresítve, mellyel az esetlegesen elcsepegett veszélyes hulladék (olaj) felitásra kerül. A szennyezett felitató anyagot a továbbiakban veszélyes hulladékként kezelik.

A telephely területére hulló csapadékvizeket Bárczy típusú olajfogó berendezés tisztítja meg.

A kezelés módja, lépései

Az olajsűrők és az egyéb alkatrészek lecsepegtetésre, bontásra, majd azután újra lecsepegtetésre kerülnek. Az olajos hordók – szükség szerint – lecsepegtetésre kerülnek. Az olajsűrők és az egyéb alkatrészek (pl. munkagépek szűrőházai) bontása, valamint a beérkezett olajos hordók kezelése is a 120 m² alapterületű kezelő létesítményben történik.

Az olajsűrőket, az egyéb alkatrészeket, valamint – szükség szerint – az olajjal szennyezett fémhordót egy 2×6 m nagyságú fém rácsos, olajtálcával rendelkező szerkezetre helyezik (csepegtető asztal). A szűrőház belső falán megtapadt olaj gravitációs úton a rácson keresztül az olajtálcára csepeg. Az olajtálca a peremei felől a középpontja felé lejt, és az összegyűlt olajat az alatta lévő 8 m³-es zárt acéltartályba vezeti. Az olajtároló tartály alatt fém tálca található az esetleges csepegés, szivárgás felfogására.

Az olajsűrők alját forgó korongos vágó berendezéssel távolítják el. A fémpereimmel ellátott és túlfolyóval rendelkező kezelő felületen (6 m hosszú 0,5 m széles 0,8 m magas, perforált lemezzel borított vágóasztal, 1 m³ –es befogadó képességű olajtartállyal) történik a vágás. Az ennek során esetlegesen kifolyó olajat az asztal túlfolyója az olajtároló tartályba továbbítja, amelyből az olajhulladék közvetlenül kerül átadásra az annak átvételére feljogosított továbbkezelő szervezet részére. Ezután a szűrőbetétet különválasztják a szűrőháztól. A különválasztott szűrőbetétet zárt gyűjtőedényekben (7 db 1 m³-es IBC tartály) elkülönítve tárolják a továbbkezelő szervezet részére történő átadásig.

Abban az esetben, ha a filmréteg vastagságnál nagyobb mennyiségű olajszennyezés található a fémhordókon/fémhordókban, a hordókat szükség szerint további tisztításnak vetik alá. A mosás a fedett szín alatt, a 6 fúvókás, magasított peremmel ellátott felső tálcájú, nagy nyomású, vízsugaras hordómosó berendezés segítségével történik. A szennyezett mosóvizet a zárt rendszerű mosó berendezés beépített szivattyúja közvetlenül továbbítja a munkaterület munkahelyi gyűjtőhelyén erre a célra rendszeresített 4 db 1 m³-es IBC tartályba, ahol a továbbkezelő szervezetnek történő átadásig gyűjtik.

A keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékokat átadásig elkülönítetten tárolják. A veszélyes hulladékokat ártalmatlanító szervezeteknek, a megtisztított fém alkatrészeket, a fém szűrőházat és a fémhordót hasznosító szervezeteknek adják át.

Az előkezelési tevékenységgel kapcsolatos feladatok végrehajtásához az alábbi berendezések, ill. eszközök állnak az engedélyes rendelkezésére:

- 1 db Metripod M93 típusú hídmérleg – kapacitása: 60 tonna;
- 1 db vágóasztal a forgó korongos vágó berendezéssel;
- 1 db csepegtető asztal, a fáradtolaj gyűjtésére szolgáló 8 m³-es tartállyal;
- 1 db nagy nyomású vízsugaras mosó berendezés a fáradt-olaj gyűjtésére szolgáló 1 m³-es tartállyal;
- 4 db kármentővel ellátott zárható, 45 m³-es konténer;
- 10 db 1 m³-es IBC tartály.

Engedélyes rendelkezik megfelelő szakmai képzettségű alkalmazottal, állandó foglalkoztatásban alkalmaz környezetvédelmi szakembert.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

5. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért káros hatásokat, amely alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

Amennyiben a telephelyen engedélyezett tevékenység a fentiekől eltérő okból szűnik meg, a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot bemutatására vonatkozó kötelezettségek – az előzőekben részletezettek szerint – változatlan formában fennállnak.

III. Előírások

1. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

a. Hulladékgazdálkodási hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat a II.3. pontjában meghatározott veszélyes hulladékok előkezelését lehet végezni a határozat II.2. és II.4. pontjában részletezett módon és helyszínen.

- A hulladékok telephelyre történő beszállítását – amennyiben jogszabály ettől eltérően nem rendelkezik – kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező hulladékgazdálkodási hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó feljogosításával. A telephelyről az előkezelési tevékenységgel összefüggésben a keletkező hulladékok kiszállítása ugyancsak a hatáskörrel rendelkező hulladékgazdálkodási hatóság jogerős szállítási engedélye birtokában történhet.
- A hulladékok (átvett, keletkezett, átadott) tömegét mérlegeléssel kell meghatározni.
- Amennyiben az előkezelés során keletkezett hulladékok mennyiségét a munkahelyi gyűjtőhelyen történő elhelyezéskor időlegesen műszaki becslés alapján állapították meg, akkor a becsült mennyiségeket a mérlegelt mennyiségekkel korrigálni kell munkahelyi gyűjtőhelyről történő, a hulladékok átvételére feljogosított továbbkezelő szervezetnek történő átadásakor.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy az előkezelési műveletek végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A kezelésre átvett hulladékok előkezelésig történő ideiglenes tárolása környezetszennyezést kizáró módon a II. 4. pontban foglaltaknak megfelelően végezhető. A hulladéktároló hely üzemeltetése során a BO/51/05282-7/2023. számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- Engedélyes köteles az átvett veszélyes hulladékok kezeléséről, átadásáról rendszeresen gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- A telephelyen (a veszélyes hulladék előkezelési tevékenysége vonatkozásában átvett) egyidejűleg tárolható hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a **23,5 tonnát**.
- Az átvett hulladékok engedélyes telephelyén – átvételt követően, előkezeléssel együtt összesen – legfeljebb 1 évig tárolhatóak, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság jogerős döntésben a tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg.
- Az előkezelési tevékenység kizárólag a fedett, három oldalról zárt, 120 m² alapterületű előkezelő létesítmény 90 m²-es manipulációs terén, annak a hulladék fizikai és kémiai tulajdonságainak ellenálló aljzattal ellátott munkaterületein végezhető. Az előkezelő létesítmény padozatára kiszóródó, kicsepegő veszélyes hulladék összegyűjtésére biztosítani kell a szükséges mennyiségű felitatóanyag rendelkezésre állását. A felitatott anyagot veszélyes hulladékként kell kezelni.
- A veszélyes hulladékok előkezelésével összefüggésben kizárólag a II.4. pontban részletezett kezelési műveletek végezhetőek.
- Az előkezelési műveleteket úgy kell folytatni, hogy az biztosítsa a hulladékok újra feldolgozhatóságát.
- Az előkezelte hulladék minden frakciója továbbra is hulladéknak tekintendő.
- A tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban – az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet – előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- A tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, tárolása környezetszennyezést kizáró módon a II. 4. pontban foglaltaknak megfelelően végezhető.

- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedények alkalmazásával kell végezni.
- A veszélyes hulladékok tárolása során a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásainak betartásán túl, követni kell az ADR által meghatározott csomagolási előírásokat, valamint a veszélyes hulladékok ADR szerinti együtt kezelhetőségének korlátain belül kell maradni.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállítása, illetve további kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról.
- A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltak szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.
- A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről engedélyes késelem nélkül gondoskodni köteles.
- A hulladékkezelési tevékenységben résztvevő munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A hulladékok átvételéért, kezeléséért, illetve ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- Az előkezelési tevékenységekről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

Így különösen:

- az előkezelendő hulladékok azonosítását [dátum, fuvarokmányok, szállító, hulladékátadó megnevezése, környezetvédelmi azonosítói (KÜJ, KTJ), hulladékazonosító kód, mérlegelési jegy stb.] típusonkénti mennyiségét, összetételét;

- az előkezelés időpontját és időtartamát,
- az előkezelt hulladék napi mennyiségét [kg],
- az előkezelés eredményeként keletkezett hulladék frakciók hulladékozonosító kódját, megnevezését, mennyiségét [kg], fajtáját, jellegét, összetételét, fizikai megjelenési formáját, és a továbbkezelésre történő átadásuk célját (hasznosítás, ártalmatlanítás);
- a rendkívüli eseményeket (hulladék környezetbe jutása, a hulladék előkezelését, tárolását befolyásoló üzemzavar, tüzeset stb.).

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 10 évig nem selejtezhető.

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.

Az adatszolgáltatási kötelezettségének a veszélyes hulladék kezelésre történő átvételéről negyedévente a **tárgynegyedévet követő 30. napig**, valamint a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokról évente, a tárgyévet követő év **március 1. napjáig** kell eleget tennie

- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel.

A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységre (veszélyes hulladékok előkezelése) ki kell terjednie.

- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezetveszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási hatóság részére tárgyév **február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni, melynek összege hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén telephelyenként (a fióktelepet, valamint telephely hiányában a székhelyet is ideértve) 40 000,- Ft, azaz negyvenezer forint.** A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.
- A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján annak **2024. január 1-i** hatálybalépését követően köteles a rendeletben előírt pénzügyi biztosítékkal és környezetvédelmi biztosítással rendelkezni.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét követő év május 31-ig, azaz első alkalommal **2024. május 31.** napjáig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll.

Az igazolásként benyújtott irathoz (pl.: biztosítási szerződés alapján kiállított kötelezvény, biztosító által nyújtott kezesi biztosítás, garancia; hitelintézet által nyújtott bankgarancia; vagy hitelintézetnél letétként elhelyezett pénzösszeg), *mellékletként csatolni szükséges a biztosíték, illetve biztosítás mértékét alátámasztó, a Rendelet 1. és 2. számú mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.*

- Jelen engedély nem mentesít a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb engedélyek beszerzésének kötelezettsége alól.

b.) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

- A telephelyen a tevékenységet úgy kell végezni, hogy lakott területeken ne okozzon 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti PM10 terhelést.
- A telephely közvetlen környezetét a járművek által felvert por okozta diffúz légszennyezés elkerülése érdekében mindig tisztán kell tartani. Az esetlegesen elpergett anyagot fel kell takarítani.
- A telephelyen csak a környezetvédelmi előírásokat kielégítő munkagépek üzemelhetnek, melyek alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.
- A technológiához tartozó gépek, berendezések kezelési utasításainak folyamatos betartásával meg kell akadályozni a határérték feletti légszennyezőanyag kibocsátást.
- A rakodás során törekedni kell arra, hogy a tevékenység végzése a lehető legkevesebb légszennyező anyag kibocsátással történjen. A telephelyen a hulladék előkezelési tevékenységet úgy kell végezni, hogy az diffúz légszennyezést ne okozzon.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra, hogy a lakosságot megalapozott panaszbejelentést okozó légszennyezés ne érje. Megalapozott lakossági panaszbejelentés esetén, telephelyen és a külső helyszíneken folytatott tevékenység engedélytől eltérő tevékenységnek minősül.
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az olajtartalmú hulladékok bontása nem végezhető olyan berendezéssel, amely a működése során nagy hőhatást generál.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell.
- A tevékenység, beleértve a telephelyről történő ki- és beszállítást is csak nappali időszakban végezhető.
- A tevékenység végzése során törekedni kell a zajcsökkentésre, munkaszervezési megoldásokkal és kíméletes anyagmozgatással egyaránt.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységhez alkalmazott gépek hangteljesítménye nem haladhatja meg a 29/2001. (XII. 23.) KöMGM együttes rendelet 1. sz. melléklete szerinti határértékeket.
- A tevékenység végzése során biztosítani kell, hogy a tevékenységből származó zaj a zajtől védendő területeken ne haladja meg a 27/2008 (XII. 3) KvVM-EüM. együttes rendelet 1 sz. mellékletében meghatározott zajterhelési határértékeket.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.
- A tevékenységet a környezetvédelmi követelményeknek megfelelő gépekkel lehet végezni. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A hulladékok tárolására és kezelésére szolgáló terek műszaki megfelelőségéről (vízárósság, vegyszer, illetve olajállóság) folyamatosan gondoskodni szükséges.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések (így különösen: konténerek, egyéb tároló edények, kármentők stb.) műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.

- Rendszeresen ellenőrizni szükséges, hogy a veszélyes hulladékok raktározására szolgáló tárolóhely megfelel-e a 246/2014. (XI. 29.) Korm. rendeletben foglaltaknak, különös figyelemmel a 18 § (5) pontjában előírtaknak „Ha a hulladéktároló helyen veszélyes hulladékot tárolnak, a tárolás céljára szolgáló burkolatot olyan anyagból – folyadékzáró, szükség szerint vegyszerálló felületi védelemmel, illetve kármentővel ellátott aljzattal – kell kialakítani, amely a veszélyes hulladékkal történő esetleges kölcsönhatás esetén bekövetkező kémiai reakcióknak ellenáll.”
- Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közeget veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban késedelem nélkül értesíteni, 12 órán belül pedig írásban tájékoztatni kell a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát.
- A csapadékvíz ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell!

c.) Környezet-egészségügyi hatáskörben:

- A kérelmező által folytatott tevékenység egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.
- A veszélyes hulladékokat mérlegelve, szelektíven, fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságaiknak megfelelő csomagolásban kell átvenni.
- A veszélyes hulladék rakodását, gyűjtését, biztonságos és környezetszennyezést kizáró szállítására alkalmas járművel, módon és feltételekkel kell végezni.
- A humán egészségkárosodások megelőzése érdekében a veszélyes hulladékok rakodása, gyűjtése során ne terheljék a levegőt olyan mértékben, amely légszennyezettséget okoz.
- A hulladékok rakodása, gyűjtése a telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.
- A hulladékokat az átvételre jogosult, szerződött kezelőnek kell átadni. A veszélyes hulladékot engedély nélküli létesítményben elhelyezni tilos.
- A telephelyen, az ivóvíz hálózaton takarításához biztosított falikutakat visszacsapó szelepes csapteleppel szükséges felszerelni.
- A telephely várható hatásait nyomon kell követni, a monitoring rendszer működtetésével ellenőrizni kell.
- A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el kell végezteni.
- A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell a kémiai biztonsági előírások betartásáról. A veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.
- A biológiai kockázattal érintett dolgozókat munkakörhöz kapcsolódó védőoltásban kell részesíteni.

- A dolgozók szociális víz igényének kielégítéséhez, kézmosáshoz és tisztálkodáshoz ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.
 - A rákkeltő és mutagén anyagok tekintetében a dolgozók egészségügyi kockázatát a vonatkozó jogszabályok előírásai szerint kell kezelni.
2. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Miskolci Katasztrófavédelmi Kirendeltség (Miskolc) szakhatósági hozzájárulását tűzvédelmi szempontból 35510/2036-2/2023. ált. számon előírások nélkül megadta.
3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/5288/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában tett előírásai:
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy azok során a felszíni és felszín alatti víz szennyeződése kizárható legyen. A kezelést úgy kell végezni, hogy az kizárja a környezet szennyezését, a hulladék környezetbe jutását, a résztvékenységek csak az arra kijelölt és kialakított területeken, építményekben végezhetők.
 - A szűrőházak nagy nyomású vízsugaras mosása zárt rendszerben, a fedett szín alatt, kialakított kármentőben végezhető, a szennyvíz biztonságos felfogásának biztosítása mellett.
 - Tilos az így keletkező, és külön összegyűjtött szennyvizeknek a telephelyen lévő csapadékvíz elvezető rendszerbe való bevezetése, azon elhelyezett Bárczy -féle szűrőre való rávezetése. A szennyvizek elkülönített gyűjtését és ártalom mentes elhelyezését, minőségének megfelelő külön dokumentált ártalmatlanítást (folyékony veszélyes hulladék v. egyéb más kategóriába történő besorolásának megfelelően) biztosítani kell.
 - Az üzemelő telephely mindenkor kialakításának, minimális műszaki felszerelésének meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározott műszaki követelményeknek, a tevékenység csak annak teljesítése mellett végezhető.
 - A tárolás és előkezelés, során használt eszközök és tárolóterek (utak, térburkolatok, épület padozat stb.) állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
 - A telephelyen keletkező kommunális szennyvizet a közüzemi szennyvízcsatorna hálózatba kell vezetni. A közcsatornába előtisztítás nélkül csak kommunális szennyvíz vezethető.
 - Gondoskodni kell a területre hulló csapadékvizek rendezett, ártalommentes elvezetéséről. A csapadékvíz által a területről szennyeződés nem mosódhat ki.
 - A hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzése során a havária tervben foglaltak végrehajtásának feltételeit folyamatosan biztosítani kell.
 - Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környeztkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környeztkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti – a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

IV. A hulladékgazdálkodási engedély kiadására szolgáló kérelmet Engedélyes szakirányú végzettséggel rendelkező alkalmazottja, Pálházi Rita Ibolya (Szikszó) készítette 2023. június hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély **2029. január 31-ig** hatályos.
2. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglaltól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.
3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:
 - az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
 - az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
 - a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár,
 valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:
 - az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
 - megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdeemben befolyásolta,
 - az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
 - az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.
4. Amennyiben az engedély rendelkező részének II. fejezetében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az engedélyes köteles azt 15 napon belül a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

V. Határozatom ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.

A határozatot sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre hivatkozva, a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási peres út áll rendelkezésre.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási határozatot hozó szervnél. A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik – választhatja a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen az elektronikus úton történő keresetlevél benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási határozatot hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. sz. alatti címére.

A kereset benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket.

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti.

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. (székhely: 2000 Szentendre, Papszigeti u. 2/C; KÜJ: 104047512; telephely: 3527 Miskolc, Hernád u. 22.; KTJ: 102471398) a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán 2023. év június hó 5. napján előterjesztett kérelmében veszélyes hulladékok előkezelése tevékenység engedélyezését kérte.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletében előírt 180 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály részére felhívásomra megfizette, és a befizetést igazoló bizonylatot pótlólag megküldte.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes, illetve telephelye azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi, ill. hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, az előkezelnit kívánt hulladékok azonosító számát, megnevezését és hulladék-típusonkénti mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket.

A beadvány – többek között – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- foglalkozás-egészségügyi szolgáltatóval kötött megbízási szerződés másolatát;
- Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzője által 210.476-11/2023. számon kiadott határozat másolatát, melyben az engedélyes tárgyi telephelyét 316/2023. számon nyilvántartásba vette;
- az illetékes állami adó- és vámhatóság által kiadott adóigazolás másolatát;
- engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítási kötvényének másolatát;
- a kérelem készítőjének szakértői jogosultságát igazoló dokumentum másolatát;
- az engedélyes korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatosan, illetve a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazási lehetőségének figyelembevételéről tett nyilatkozatait;
- nyilatkozat üzemeltetési feltételek biztosításáról;
- az engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatos haváriatervét;

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 9. § (1) bek.-ben foglalt formai és tartalmi követelményeknek, így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.

Fentieket figyelembe véve 2023. év július hó 3. napján kelt, BO/51/04581-9/2023. számú végzésben hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az eljárás során tekintettel arra, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 1. § (1) bek.-e, illetve 1. számú melléklete tárgyi eljárás esetében kötelező szakhatóságok bevonását írja elő, illetve hiánypótlás

kiírására volt szükség teljes eljárásra tértem át, melyről a kérelmezőt – az Ákr. 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint – 2023. év június hó 13. napján, BO/51/04581-6/2023. számon értesítettem.

A kérelmező 2023. év július hó 17. napján megküldött kiegészítéséhez csatolta:

- az igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló bizonylat másolatát;
- hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezetek által kiadott befogadó nyilatkozatok másolatát;
- a telephely bérleti szerződésének másolatát;

Engedélyes 2023. év július hó 24. napján megküldött kérelmében a BO/51/04581/2023. számon indult közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/04581-15/2023. számú, 2023. év augusztus hó 4. napján kelt végzésében az eljárás legfeljebb 6 hónapig tartó szüneteléséről döntött.

Engedélyes 2024. év január hó 22. napján érkezett iratában kérte a BO/51/04581/2023. számon indult közigazgatási eljárás folytatását.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/00794-2/2024. számú végzésében a BO/51/04581/2023. számon indult eljárás folytatásáról döntött.

A kérelmező 2024. év január hó 22. napján megküldött kiegészítésében megküldte a kérelmezett tevékenységre is vonatkozó környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítási kötvényének másolatát.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

A kérelemben foglalt veszélyes hulladék előkezelési tevékenységek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2. § (1) bek. 7. pontja szerint a Ht. 62. § (1) bek.-e értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenységek.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. számú melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság veszélyes hulladék előkezelésének engedélyezése iránti eljárásában környezeti zaj és rezgés elleni védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közeg védelem és természetvédelem szakkérdés is.

Az eljárás során 2023. év június hó 13. napján kelt, BO/51/04581-3/2021. számú feljegyzésben környezeti zaj és rezgés elleni védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közeg védelem és természetvédelem szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztályától, amely 2023. év július hó 24. napján kelt BO/32/05012-2/2023. számú feljegyzésében a jelen határozat III.1.b. pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (3530 Miskolc, Mindszent tér 4.) a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályra 2023. június 22-én érkezett BO/51/04581-3/2023. iktatószámú megkeresésében szakmai állásfoglalást kért a TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. (székhely: 2000 Szentendre, Papszigeti utca 2/C., KÜJ: 104047512, telephely: 3527 Miskolc, Hernád utca 22., 12781 és 12782 hrsz.) részére veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye ügyében.

A TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. veszélyes hulladékok (olajsűrű, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) előkezelését kívánja végezni Miskolc Hernád u. 22 sz. alatti telephelyén.

A végzett tevékenységhez nem került kialakításra bejelentés köteles légszennyező pontforrás, illetve diffúz forrás. A tevékenységből származóan üzemszerű működés során nem kell számolni levegő terhelésével.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a csatolt dokumentáció áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

A nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása a rendelkező részben foglalt előírások betartása mellett levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

A telephelyet döntően ipari-kereskedelmi létesítmények veszik körül, K-i irányban áruházak, bevásárlóközpont található.

A telephely Miskolc keleti határában, a Miskolcot elkerülő M30-as számú autópálya nyugati szomszédságában található, a bevezető út északi oldalán, a Hernád utca és a Boldva utca között.

A veszélyes hulladékok kezelésére (olajszűrő, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) egy három oldalról zárt, 8×15 méter nagyságú 3,5 méter magas beton aljzattal és kármentővel rendelkező fedett szín került kialakításra, a csapadékvíz és a talajszennyezés kizárásával.

A technológiából eredően a forgó korongos vágó berendezés használatakor kell számítani zajhatásra. Azonban a vágás tevékenysége a fedett szín alatt zajlik, így a környezetre gyakorolt zavaró hatás elhanyagolhatónak mondható.

Éjszakai munkavégzés nem fog történni.

Az üzemi létesítményektől származó zaj terhelési határértékei zajtól védendő területeken a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet alapján, a gazdasági terület és különleges területeknél nappal (6-22 óra) 60 dB, éjjel (22-6 óra) 50 dB megengedett érték.

A legközelebbi védendő ingatlannál a zajterhelés határérték alatt marad. A telephely zajvédelmi hatásterületén védendő épület nem található. Zajkibocsátási határérték megállapítása nem indokolt.

A tevékenység által történő szállítás nem okoz jelentős zajterhelés növekedést a környékbeli útszakaszokon. A közúti szállítványozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél kisebb zajterhelés változást okoz, így a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem jelölhető ki.

A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet alapján a hulladékgazdálkodási engedély megadása előírásaim betartása esetén környezeti zajvédelmi érdeket nem sért.

A beérkező veszélyes hulladékok a telephelyen 5 db Kft. 6×2,5×3 m-es kármentővel ellátott gyűjtő konténerekben gyűjtik, melyekben egyenként 10 db 1 m³-es gyűjtőedényzet elhelyezésére van lehetőség. A konténerek erre a célra kialakított, a kezelni tervezett hulladékok fizikai-kémiai tulajdonságainak ellenálló, folyadékzáró, beton aljzattal rendelkező 6000 m² nagyságú tároló területen kerülnek elhelyezésre.

A veszélyes hulladékok kezelésére (olajszűrő, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) egy három oldalról zárt, 8×15 méter nagyságú 3,5 méter magas beton aljzattal és kármentővel rendelkező fedett szín került kialakításra.

A peremmel körbekerített, és túlfolyóval rendelkező kezelő felületen forgó korongos vágó berendezéssel távolítják el az olajszűrők alját. A vágás során esetlegesen kifolyó olajat a túlfolyó a kezelőtér alatt lévő olajtároló tartályba továbbítja, ezután a szűrő betétet különválasztják a szűrőháztól. A különválasztott szűrőbetétet további kezelő szervezetnek történő átadásig elkülönítve zárt gyűjtőedényben tárolják.

A szűrőházat az olajtároló tartály fölé erősített olajtálcával rendelkező 2×6 m nagyságú fém rácsos szerkezetre helyezik. A szűrőház belső falán megtapadt olaj gravitációs úton a rácson keresztül

az olajtálcára csepeg. Az olajtálca a peremei felől a középpontja felé lejt, ahol a lecsepegett és összegyűlt olajat az alatta lévő 5 m³-es zárt acéltartályba vezeti. Az olajtároló tartály alatt beton kármentő lett kialakítva, melynek a térfogata megegyezik az olajtároló tartály térfogatával.

A lecsepegést követően a szűrőházak felületén megtapadt maradék olajszennyezést a kezelő személyzet törölkendővel távolítja el.

Abban az esetben, ha a lecsepegést, és a szárazra törlést követően még marad felületi olajszennyezés, a szűrőházakat nagy nyomású vízsugaras mosó berendezéssel mossák. A mosás a fedett szín alatt kialakított kármentőben történik a szennyvíz biztonságos felfogása érdekében. A keletkező szennyvizet külön összegyűjtik, majd a szennyezett vízből a telephelyen lévő Bárczy féle olajfogó berendezéssel az olajszennyezést leválasztják és arra feljogosított szervezeteknek további kezelésre átadják.

Az előkezelní kívánt veszélyes hulladékok éves mennyisége 950 t/év.

A telephely ivóvíz igényét a MIVÍZ Kft. kezelésében lévő városi hálózatról látják el.

A telephelyen zárt csapadékvíz elvezető csatorna és egy 60 000 literes tartály került kiépítésre. A csatornába jutó csapadékvizek esetleges szennyezőanyagoktól való megtisztítását Bárczy típusú előtisztító berendezéssel végzik. A telepített tartályba csak a víztisztító berendezésen keresztül juthat el a csapadékvíz. Az előtisztító berendezésben leválasztott szénhidrogén tartalmú veszélyes hulladékot szükség szerinti gyakorisággal adják át további kezelésre feljogosított szervezeteknek. A tartályban felhalmozott, előtisztított csapadékvizet a Miskolc városi szennyvíztisztító telepére szállítják.

A felszín alatti vizek állapotának nyomon követésére a telephelyen található 3 db monitoring kút üzemel. A Kft. rendelkezik Havária tervvel.

A földtani közeg védelme szempontjából véleményemet a kérelem, a csatolt engedélyezési dokumentáció figyelembevételével a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

A TB-SPECIAL Kft. (2000 Szentendre, Papszigeti u. 2/C) a 3527 Miskolc, Hernád u. 22. alatti telephelyen veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezése – a benyújtott dokumentáció alapján – földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben biztosított jogkörömben adtam meg.”

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. számú melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság veszélyes hulladék előkezelésének engedélyezése iránti eljárásában környezet-egészségügyi szakkérdés is.

Az eljárás során 2023. év június hó 13. napján kelt, BO/51/04581-4/2023. számú feljegyzésben környezet-egészségügyi szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályától, amely 2023. év június hó 28. napján kelt BO/NEF/2045-2/2023. számú feljegyzésében a jelen határozat III.1.c. pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (Miskolc, Mindszent tér 4. sz.) a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. számú mellékletben foglalt szakkérdésekre

kiterjedően 2023. június 13-án kelt, BO/51/04581-4/2023. ügyiratszámú feljegyzésében szakmai véleményt kér a TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. (székhely: 2000 Szentendre, Papszigeti u. 2/C., telephely: 3527 Miskolc, Hernád u. 22. 12781 és 12782 hrsz.) veszélyes hulladékok előkezelésének hulladékgazdálkodási engedélyezésére irányuló eljárásban a csatolt dokumentáció alapján.

A TB-SPECIAL Kft. a hulladékok keletkezési helyéről (a hulladékbirtokosától, termelő gazdálkodó szervezetektől, lakosságtól és egyéb szervezetektől) átvett veszélyes hulladékok (olajsűrű, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) előkezelését kívánja végezni a 3527 Miskolc Hernád u. 22. 12781 és 12782 hrsz. alatti bérelt telephelyén. A kezelési technológia lépései: a veszélyes hulladékok bontása, az olajhulladéktól való lecsepegtetése (csepegtető asztal), szükség esetén szárazra törlése, esetlegesen nagy nyomású vízsugaras mosó berendezéssel történő mosása. A képződő fáradt olaj, olajos törőlkendő (és a mosóvíz) szükség szerinti gyakorisággal elszállításra fog kerülni további kezelésre feljogosított szervezethez. A fém hulladékok hasznosító szervezetnek kerülnek átadásra. Az előkezelnit kívánt veszélyes hulladékok összes mennyisége 950 tonna/év.

A telephely Miskolc K-i határában, 26.000 m² alapterületű ingatlanon helyezkedik el. Teljes területe 20 cm homokos kavicságyra helyezett 20 cm vastag betonburkolattal került kialakításra. A felszín alatti vizek állapotának nyomon követésére 3 db monitoring kúttal rendelkezik. A telephely ivóvíz igényét a MIVÍZ Kft. kezelésében lévő városi hálózatról látják el, föld alatt húzódó vezetékekkel. A dolgozók szociális feltételei biztosítottak, fürdési, tisztálkodási lehetőség rendelkezésre áll. A beérkező veszélyes hulladékok 5 db 45 m³-es (6×2,5×3 m) kármentővel ellátott konténerekben, valamint 100 m²-es fedett tároló részben kerülnek tárolásra. A konténerek az erre a célra kialakított, a kezelni tervezett hulladékok fizikai-kémiai tulajdonságainak ellenálló, folyadékzáró, beton aljzattal rendelkező 6000 m² nagyságú tároló területen kerülnek elhelyezésre. A veszélyes hulladékok kezelésére beton aljzattal és kármentővel rendelkező 120 m²-es nagyságú, 3,5 m magas fedett szín került kialakításra, a csapadékvíz és a talajszennyezés kizárásával. A keletkező szénhidrogénnel szennyezett mosóvizet a kármentőből összegyűjtik, majd a szennyezett vízből a telephelyen lévő olajfogó berendezéssel az olajszennyezést leválasztják. Kiépítésre került zárt csapadékvíz elvezető csatorna és egy 60.000 literes tartály. A csatornába jutó csapadékvizek esetleges szennyezőanyagoktól való megtisztítását előtisztító berendezéssel végzik. A telepített tartályba csak a víztisztító berendezésen keresztül juthat el a csapadékvíz. Az előtisztító berendezésben leválasztott szénhidrogén tartalmú veszélyes hulladékot szükség szerinti gyakorisággal adják át további kezelésre feljogosított szervezeteknek. A tartályban felhalmozott, előtisztított csapadékvizet a Miskolc városi szennyvíztisztító telepére szállítják. Levegővédelmi szempontból a kezelés során nem kell számolni a levegő terhelésével. Zajvédelmi szempontból a tevékenység során zajkibocsátási határérték túllépés nem várható, a technológiából eredő, zajhatással járó tevékenység (bontás) fedett szín alatt zajlik. A tevékenység végzéséhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételek biztosítottak. A Kft. havária Tervvel, illetve környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkezik és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat."

Előírásai alapjául az alábbi jogszabály helyek szolgálnak:

„A környezet és emberi egészségvédelme, a környezetterhelés mérséklése érdekében szükséges előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény tartalmazza. A környezeti levegő minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. évi (VI. 12.) EMMI rendelet előírásai rendelkeznek a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdése a) – b) pontja rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal

kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015.(VII. 7.) Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat. A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007. (VII. 3.) KvVM rendelet 4.01.89. pontja értelmében közüzemi vízcsőhálózatra öblítő vezetékét csak megszakító és visszafolyás gátló beiktatásával szabad rákapcsolni. A rendszeres rovar- és rágcsálóirtást a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni. A veszélyes anyagokkal, készítményekkel való tevékenységet a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, és a veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végzett tevékenység bejelentéséről, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM. rendelet szabályozza. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. § (1) bek. írja elő a biológiai kockázatnak kitett munkavállalók felmérését, valamint az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 99. § (1) alapján "Az építményeket és a szabadtéri tartózkodásra, munkavégzésre szolgáló területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátortábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő illemhely-használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani."

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 1. § (1) bek.-e, illetve az 1. számú melléklet 19. táblázatának 54. pontja alapján vizsgálendő szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság veszélyes hulladék előkezelésének engedélyezése iránti eljárásában a katasztrófavédelemmel összefüggő létesítési és használati szabályok érvényre juttatásával, és a környezetbiztonság katasztrófavédelmi vizsgálatával kapcsolatos szakkérdés is.

Az eljárás során 2023. év június hó 13. napján kelt, BO/51/04581-6/2023. számú végzésben megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Miskolci Katasztrófavédelmi Kirendeltségét (Miskolc), amely 2023. év július hó 7. napján kelt 35510/2036-2/2023. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély megadásához a hozzájárulását – tűzvédelmi szempontból – előírások nélkül megadta.

Szakhatósági állásfoglalásában indoklasként az alábbiakat adta elő:

„A TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. (2000 Szentendre, Papszigeti utca 2/C.) veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásának ügyében a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (3530 Miskolc, Mindszent tér 4.), mint engedélyező hatóság 2023. június 29-én érkezett végzésével megkereste a Miskolci Katasztrófavédelmi Kirendeltséget, mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

Állásfoglalásom az ügyben 2023. július 11-én megtartott helyszíni szemlén tapasztaltak, valamint a bemutatott dokumentumok alapján tettem meg. A helyszíni szemlén tapasztalt hiányosságok megszüntetéséről saját hatáskörben intézkedtem.

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (1) bekezdésén alapul. Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 54. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI.30.) BM rendelet 1. § (1) bekezdése és melléklete határozza meg.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.”

Az eljárás során 2023. év június hó 13. napján kelt, BO/51/04581-5/2023. számú végzésben megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatot (Miskolc), amely

35500/5288-1/2023. ált. számon szakhatósági hozzájárulását előírásokkal megadta. Előírásait a határozat rendelkező részének III.3. pontja tartalmazza.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 2023. év július hó 18. napján kelt, 35500/5288-1/2023. ált. számú állásfoglalásában indoklásul előadta az alábbiakat:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály BO/51/04185-5/2023. számon megkereste a Borsod- Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. (2000 Szentendre, Papszigeti u. 2/C) részére, Miskolc, Hernád utca 22. sz. 12781 és 12782 hrsz. alatti telephelyén veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásában. A mellékelt engedélyezési dokumentációt a TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. állította össze 2023. júniusi keltezéssel.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 55-56. alpontja alapján veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban a hulladékkezelési tevékenység engedélyezése esetén a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízgazdálkodási hatáskörében eljárva) szakkérdése a tevékenység vízellátásának, csapadék- és szennyvíz-elvezetésének, valamint a szennyvíz tisztításának a vízbázisra, a vizek lefolyására gyakorolt hatás vizsgálata és a tevékenységnek a felszíni és felszín alatti vizekre gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek és rendelkezésre álló adatok szerint szerint:

„A TB-SPECIAL Kft. veszélyes hulladékok (olajsűrű, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) előkezelését kívánja végezni Miskolc Hernád u. 22 sz. alatti telephelyén.”

„Az ingatlant a TB-SPECIAL Kft. a Special Transz Kft.-től bérl. A telephely mindenoldalról kerítéssel körül határolt, zárható kapuval van ellátva.”

„A telephely alapterülete: 26.000 m²

A telephely teljes alapterülete 20 cm homokos kavicságyra helyezett 20 cm vastag betonburkolattal került kialakításra, 2,5%-os lejtéssel a csapadékvíz elvezető csatorna felé.”

„A veszélyes hulladékok kezelésére (olajsűrű, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) egy három oldalról zárt, 8×15 méter nagyságú 3,5 méter magas beton aljzattal és kármentővel rendelkező fedett szín került kialakításra, a csapadékvíz és a talajszennyezés kizárásával.”

„A fedett szín aljazat a telephely burkolatának rendjével azonos. A rétegrend a következő:

- tömörített talaj
- 20 cm vastag zúzottkő
- 1 réteg HDPE fólia
- 25 cm beton burkolat”

„A beérkező veszélyes hulladékok telephelyen 5 db 6×2,5×3 m-es kármentővel ellátott konténerekben, valamint 100 m²-es fedett tároló részben kerülnek tárolásra. A 45 m³ – es konténerekben egyenként 10 darab 1 m³ – es konténer helyezhető el. A konténerek erre a célra kialakított, a kezelni tervezett hulladékok fizikai-kémiai tulajdonságainak ellenálló, folyadékzáró, beton aljzattal rendelkező 6000 m² nagyságú tároló területen kerülnek elhelyezésre. A hulladéktároló hely úgy lett kialakítva, hogy az gépi mozgató- és szállítóeszközök számára jól megközelíthető legyen, ezáltal a hulladékhoz való szabad hozzáférés folyamatosan biztosított.”

„A kezelés helyszínének helyet adó 120 m²-es fedett színben 30 m²-es nagyságú terület rész munkahelyi gyűjtőként került kijelölése, (sárga felfestéssel elkülönítve). A munkahelyi gyűjtőhelyen csak az előkezelési technológia során keletkező hulladékok (szétválasztott olajsűrű, szűrőbetét, fáradt olaj, olajos törülköző, fémhulladék, olajos víz) kerülnek tárolásra, 10 db 1 m³-es konténerbe (19 12 02 HAK kódú fémhulladéknak 7 db, a 15 02 02 HAK kódú szűrőbetétnek 1 db, a 15 02 02 HAK kódú törülközőnek 1 db, a 19 12 12 HAK kódú nem veszélyes hulladéknak 1 db,). Az esetlegesen keletkező mosóvíz 13 05 08* HAK kódú hulladék részére 4 db IBC tartály helyezhető el.

A kezelés során keletkező megtisztított hulladékok folyamatosan adjuk át további kezelőnek.”

„A telephely ivóvíz igényét a MIVÍZ Kft. kezelésében lévő városi hálózatról látják el, föld alatt húzódó vezetékekkel.”

„Mellék helyiségek az irodaépületben és a szociális épületben találhatóak.”

„Az olajsűrűk bontása egy 8×15 méter (120 m² alapterületű) 3,5 méter magas három oldalról zárt, fedett színben történik, a csapadékvíz és a talajszennyezés kizárásával.”

„Peremmel körbekerített, és túlfolyóval rendelkező kezelő felületen forgó korongos vágó berendezéssel távolítják el az olajsűrűk alját. A vágás során esetlegesen kifolyó olajat a túlfolyó a kezelőtér alatt lévő olajtároló tartályba továbbítja. Ezután a szűrő betétet különválasztják a szűrőháztól. A különválasztott szűrőbetétet további kezelő szervezetnek történő átadásig elkülönítve zárt gyűjtőedényben tárolják.”

„A szűrőházat az olajtároló tartály fölé erősített olajtálcával rendelkező 2×6 m nagyságú fém rácsos szerkezetre helyezik, olajtálcával rendelkező asztal (csepegtető asztal). A szűrőház belső falán megtapadt olaj gravitációs úton a rácson keresztül, az olajtálcára csepeg. Az olajtálca a peremei felől a középpontja felé lejt, ahol a lecsepegett és összegyűlt olajat az alatta lévő 5 m³-es zárt acéltartályba vezeti. Az olajtároló tartály alatt beton kármentő lett kialakítva, melynek a térfogata megegyezik az olajtároló tartály térfogatával.”

„A lecsepegetést követően a szűrőházak felületén megtapadt maradék olajszennyezést a kezelő személyzet törülközőkkel távolítja el.”

„Abban az esetben, ha a lecsepegetést, és a szárazra törést követően még marad felületi olajszennyezés, a szűrőházakat nagy nyomású vízszugaras mosó berendezéssel mossák. A mosás a fedett szín alatt, a kialakított kármentőben történik, a szennyvíz biztonságos felfogása érdekében. A keletkező szennyvizet külön összegyűjtik, majd a szennyezett vízből a telephelyen lévő Bárczy-féle olajfogó berendezéssel az olajszennyezést leválasztják.”

„A felszín alatti vizek állapotának nyomon követésére a telephelyen található 3 db monitoring kút üzemeltetése révén állandó megfigyelés alatt tartható a felszín alatti vizek minősége.”

„A telephelyen zárt csapadékvíz elvezető csatorna és egy 60 000 literes tartály került kiépítésre. A csatornába jutó csapadékvizek esetleges szennyezőanyagoktól való megtisztítását Bárczy típusú előtisztító berendezéssel végzik. A telepített tartályba csak a leválasztott szénhidrogén tartalmú veszélyes hulladékot szükség szerinti gyakorisággal adják át további kezelésre feljogosított szervezeteknek. A tartályban felhalmozott, előtisztított csapadékvizet a Miskolc városi szennyvíztisztító telepére szállítódik.”

„A telephely saját vízkivételi művel nem rendelkezik, a tevékenységhez a városi vízműtől vásárol kommunális célú használathoz ivóvizet.”

A Special Transz Fuvarozó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3527 Miskolc, Hernád u. 22.) engedélyes részére kiadott, a Miskolc Hernád u. 22. (hrs.: 12782) alatti ingatlanon lévő komposztáló telep területén létesített figyelőkutak használatbavételére, üzemeltetésére és fenntartására vonatkozó 12746-7/2009. számú vízjogi üzemeltetési engedély 2024. július 31-ig hatályos.

Hatóságom nyilvántartása szerint a Miskolc, Hernád u. 22. szám alatti telephely hatályos határozattal kijelölt hidrogeológiai védőidomot, védőterületet, nagyvízi medret nem érint.

Az engedélyezési dokumentációban bemutatott hulladékgazdálkodási tevékenység a csurgalékvíz tekintetében nem jár közvetlen kibocsájtással a felszíni, felszín alatti vizekbe. A kérelem új hulladékgazdálkodási építmények létesítésére nem vonatkozik.

A vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 55-56. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

A benyújtott dokumentáció, annak kiegészítéseivel a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bek.-ben foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

Az engedélyes a kérelemben foglalt telephely vonatkozásában veszélyes hulladékok előkezelését kívánja végezni. A veszélyes hulladékok kezelése (olajszűrő, olajos fémhordó, olajos veszélyes alkatrészek) egy három oldalról zárt, 8×15 méter nagyságú 3,5 méter magas beton aljzattal és kármentővel rendelkező fedett színben történik kialakításra.

Az engedélyes telephelyén a szociális helységeket biztosítottak. A hulladékok telephelyre történő beszállítását követő szemrevételezés után a mérlegelés hitelesített mérleg segítségével történik.

Engedélyes hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya BO/51/05282-7/2023. számú határozatával jóváhagyta.

A tevékenység végzése során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok átadása engedéllyel rendelkező szervezetek részére történik.

Engedélyes környezetszennyezési felelősségbiztosítással, Havária Tervvel rendelkezik és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

Hulladékgazdálkodási szempontból megállapítottam, hogy a kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján a kérelmező biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek veszélyes hulladékok hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos előkezeléséhez szükségesek.

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett veszélyes hulladékok előkezelése hulladékgazdálkodási érdekeket nem sért, ezért az engedélyes részére a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.

Az engedély időbeli hatályát a hatályos jogszabályoknak megfelelően határoztam meg.

Felhívom az engedélyes figyelmét arra, hogy az engedély nem mentesít a Ht. és annak végrehajtási jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az engedélyes figyelmét továbbá arra is, hogy az engedélyezett tevékenység folytatására vonatkozó környezetvédelmi jogszabályok, vagy hatósági előírások megsértése esetén az engedély, annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A határozatot a Ht. 62. § (1) bek.-e alapján, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével eljárva hoztam meg.

Az eljárás – Ákr. 124. §-a szerinti – eljárási költségét (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 5. pontja alapján, illetve 11. pontjának figyelembevételével állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást:

- az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,
- az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,
- a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen határozatomat a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán
nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető

Kapják:

1. TB-SPECIAL Környezetvédelmi Kft. – **CK (32088164)**
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály (BO/32/5012-2/2023.); **(e-mail: levego.zaj@borsod.gov.hu);**
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3530 – **(HK (BAZMKHNSZ); KRID (312659938))**
4. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – **(KÉR)**
5. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Miskolci Katasztrófavédelmi Kirendeltség Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – **(KÉR); (e-mail: titkarsag.miskolc@katved.gov.hu)**
- 6.-7. Iratokhoz